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Wg rozdzielnika  

uczestnicy postępowania 

 

 

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na dostawę modeli 

anatomicznych dla kierunku pielęgniarstwa.  

 

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytań wraz  

z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ 

 

 

Pytanie nr 1 – Dotyczy terminu realizacji  

 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu realizacji do 

20.12.2019 r. Prośbę swoją motywujemy, tym iż producenci produktów 

spełniających opisane przez Zamawiającego parametry posiadają magazyny 

poza granicami kraju, co znacznie wydłuża czas potrzebny na dostawę. 

 

Odpowiedź Zamawiającego:   

 

Termin zostaje przedłożony maksymalnie do 18 grudnia 2019 roku. 

 

Pytanie nr 2  

 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie z zadanie 1 

Podstawowy fantom pielęgnacyjny ,,Keiko”, fantom do odsysania wydzieliny  

z dróg oddechowych oraz geriatryczny manekin pielęgnacyjny (dwupłciowy)  

z symulatorem do pomiaru ciśnienia krwi do osobnego pakietu. Umożliwi to 

złożenie się większej ilości oferentów oraz uzyskanie korzystniejszej oferty 

cenowej.  

 

Odpowiedź Zamawiającego:   

 

Nie, zamawiający pozostawia pakiet  bez zmian. 

 

Pytanie nr 3 

 



Czy Zamawiający dopuści do postępowania ramię do pomiaru ciśnienia o wadze 

ok. 4,5 kg przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych funkcji wymaganych 

przez Zamawiającego? Nie wpłynie to na funkcjonalność otrzymanego ramienia 

a pozwoli na otrzymanie się większej ilości  ofert i uzyskanie korzystniejszej 

oferty cenowej.  

 

Odpowiedź Zamawiającego:   

 

Nie, zamawiający nie dopuści ramienia o wadze ok. 4,5 kg. 

 

    
                                                                       Z poważaniem  

 

  
 

 


